



辽宁工业大 学 报

2018年6月14日
主编：李文君

第180期（总第452期） 本期四版
E-mail:lgxbxx@lnut.edu.cn

国内统一刊号 CN21-0844 (G)
数字版：http://www.lnut.edu.cn

我校举行校银战略合作备忘录签约仪式

本报讯(刘东琳) 6月6日, 辽宁工业大学——中国人民建设银行锦州市中心支行及9家银行机构战略合作备忘录签约仪式在我校图书馆报告厅举行(见下图)。锦州市人民政府副市长安锦香, 中国人民银行锦州市中心支行及9家银行行领导、消保部门负责人, 学校领导及教务处、科技处等相关部门负责人, 经济学院、管理学院师生代表参加活动。会议由我校党委副书记刘春成主持。

会上, 校长佟绍成致欢迎辞。他表示我校将与驻锦银行界加强团结协作, 共同建设广泛的战略伙伴关系, 促进学校和银行业金融机构的共同发展。中国人民银行锦州市中心支行行长齐东伟讲话, 他表示驻锦金融机构将积极践行社会责任, 推进校银合作, 加快高等教育与经济社会发展紧密融合。锦州市人民政府副市长安锦香讲话, 她希望各方凝心聚力, 制定互助共赢的新举措; 统筹协调, 注入共谋发展的新动力;

深度持久, 绘制校企共建的新蓝图, 共同助力区域经济社会发展, 开启合作的新征程。

随后, 齐东伟与我校校长佟绍成共同签订了校银战略合作备忘录。我校聘任各家银行的10位同志为客座教授, 副校长张广安为客座教授颁发了聘书。同时, 我校在中国工商银行锦州分行、中国农业银行锦州分行、交通银行锦州分行、中国建设银行锦州分行、光大

银行锦州分行、招商银行锦州分行建立辽宁工业大学大学生实践教育基地。副校长张广安为以上6家银行授予了实践教育基地牌匾。

最后, 锦州市人民政府副市长安锦香、中国人民银行锦州市中心支行行长齐东伟、中国人民银行沈阳分行金融消费者权益保护处副处长刘芳、我校校长佟绍成共同开启启动球, 正式开启校银战略合作。



许加慧 摄

我校召开二〇一七年度学校工作表彰大会

本报讯(记者王宪隆) 5月30日, 我校在图书馆报告厅召开2017年度学校工作表彰大会, 表彰和奖励表现突出的先进集体。校长佟绍成到会为先进集体颁奖并讲话, 校党委副书记刘春成主持大会, 副校长谭文东、张广安参加会议并颁奖。

会上, 相关部门负责人分别宣读了2017年度考核先进集体、教学工作优秀奖、科研工作单项奖、学生工作优秀奖、毕业生就业创业工作先进集体和进步奖等奖项获奖名单。获奖单位代表在热烈的掌声中依次走上主席台领奖。

校长佟绍成发表讲话。他指出, 学校在2017年度围绕立德树人的根本任务, 抢抓机遇、攻坚克难, 学科建设、科学研究、教学改革、就业创业等方面工作取得了丰硕成果。这些成绩的取得离不开全校师生的共同努力, 离不开全校各部门、各单位的团结协作和辛勤付出。对于今年学校的中心工作, 全校各单位、各部门要认真落实习近平总书记在北京大学建校120周年师生座谈会上的讲话中对高校和教师的要求, 认真学习贯彻十九大精神, 建立健全各项管理制度与考评体系, 朝着高水平、高素质、能力强的师资队伍和教师的目标来加强师资队伍建设, 全面深化教育教学改革, 不断提高人才培养质量, 大力提升科研水平和创新能力。

最后, 大会强调: 成绩代表过去, 奋斗成就未来。全校各单位、各部门要统一思想, 凝聚力量, 以获奖的先进集体为榜样, 全力以赴抓好2018年党政工作要点的各项工作。全体党员领导干部、广大师生员工要以党的十九大精神为引领, 紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围, 贯彻落实省委、省政府关于“五大区域发展战略”和“一带五基地”建设工作的统一部署, 以学校“十三五”发展规划为指导, 以时不我待、只争朝夕的精神投入到今后的工作中去, 推动各项工作再上新台阶, 开创学校事业发展新局面!

我校就业创业实践周活动圆满结束

本报讯(李苓) 5月14日~21日, 由我校招生就业处主办、校友工作办公室协办的以“创享青春 助梦远航”为主题的“就业创业实践周——校友企业家走进辽宁工业大学”活动在我校会堂和图书馆报告厅相继开展。招生就业处、教务处、校友工作办公室等部门负责人、大学生职业发展与就业创业指导教研室教师、全校2015级本科生参加了此次活动。

在为期一周的活动中, 我校6名优秀企业家校友结合自身就业创业经历和心得, 分别从大学生创业创新素质和能力的培养、工业文化与工匠精神培养、创业机会的识别和选择、从专业人到做专业人、大学生就业创业与法律、创业者的素养与领导力等方面为同学们做出了精彩的讲解, 并在现场与同学们互动交流, 详细地回答了同学们提出的问题, 使同学们受益匪浅。鉴于各位校友对母校就业创业工作的大力支持和付出, 活动结束后, 学校聘请了此次活动的主讲嘉宾——外贸85级校友、北京世纪麦维教育科技有限公司首席执行官郝强, 热处理84级校友、罕王实业集团有限公司董事、常务副总裁焦戈, 铸造79级校友、本溪万达实业有限公司董事长刁占刚, 铸造85级校友、大连博元成达供应链管理服务有限公司董事长刘建卫, 机制81级校友、致格律师联盟创始人张军伟, 电子96级校友、大连软银安通信息技术有限公司董事长郎罡6位校友为我校创业导师, 并颁发“辽宁工业大学创业导师”聘书。

本次活动搭建了校友企业家与我校大学生“面对面”交流互动的平台, 推动了我校就业创业理论教学和实践指导的“双师同台”进程, 为我校大学生就业创业课程改革新模式的运行奠定了坚实基础, 更加激发了同学们的创新创业热情, 对大学生树立正确的就业观和创业观具有积极的引领和示范作用。

我校召开党建工作重点任务推进会



王宪隆 摄

本报讯(刘峰) 6月1日下午, 我校党建工作重点任务推进会在图书馆第一会议室召开(见上图)。校党委副书记刘春成, 各基层党委、党总支、直属党支部、机关各党支部书记和党建工作督查组各小组组长参加会议, 会议由党委组织部部长秦洪伟主持。

会上, 秦洪伟首先传达了近期省委组织部和省委教育工委召开的有关会议精神, 对学校党委下发的《中共辽宁工业

大学委员会关于落实高校党建工作重点任务实施方案》《中共辽宁工业大学委员会关于开展“党建工作质量年”活动的实施方案》等文件进行了详细解读, 并对学校党组织隶属关系调整、召开专题民主生活会、开展基层党建工作督查、证照管理、党费收缴、党员活动经费的使用等工作进行了布置。纪委副书记郭爽对学习《中央列出违反中央八项规定清单80条》进行了工作安排。

校党委副书记刘春成做总结讲话, 对做好学校党建工作提出3点意见: 一是以学习统一思想。学习一定不要走过场, 各级领导干部要一级带着一级学, 一级做给一级看, 要结合本单位工作实际学习, 切实解决存在的问题, 以统一思想、凝聚力量、振奋精神为第一要务。二是以整改补齐短板。各单位、各部门要针对省委巡视反馈意见认真对照检查, 对号入座, 补齐短板。严格遵守中央八项规定精神, 各级干部要对照自查, 坚持“一岗双责”“党政同责”, 明确领导干部问责机制, 认真落实党建工作重点任务20条, 确保各项整改工作落地落实。三是以成果检验质量。为实现培养社会主义合格建设者和可靠接班人的育人目标, 各级党组织要在取得典型性成果和理论成果上下大力气, 树立先进典型, 增强榜样的感染力, 鼓励教师在高水平高层次的刊物上发表文章, 促进学校整体育人水平的进一步提升。

责任编辑王宪隆